

2019 许昌春季精品楼盘展示会明日开幕

恒达集团、中梁控股集团、建业地产、鼎鑫房产、恒大地产、碧桂园、广杰地产、金科地产、万丰置业、保利地产、恒实地产、兴隆瑞泰地产等 12 家品牌房企携 20 多个精品楼盘参展

本报记者 胡永鑫

春暖花开、杨柳吐绿，在这个万紫千红的季节，许昌楼市暖意融融。各在售楼盘都闻到了扑面而来的“春天的气息”，推盘、让利、快销……各大楼盘的营销活动精彩纷呈。

4月12日，由许昌报业传媒集团主办的2019许昌春季精品楼盘展示会(第29届房展会)将在许昌万达广场举行，本着服务的目的，为开发商和购房者搭建一个沟通交流的平台。

届时，恒达集团、中梁控股集团、建业地产、鼎鑫房产、恒大地产、碧桂园、广杰地产、金科地产、万丰置业、保利地产、恒实地产、兴隆瑞泰地产等品牌房企携精品楼盘集体亮相。同时，我市主流家装建材企业及餐饮、家电、汽车等知名商家在本届展示会上也将推出重磅优惠活动。

对每个逛展会的人来说，怎样才能“一日看尽长安花”？在此，记者帮您理一理头绪，让您在较短的时间内直奔主题，找到心仪的房子。

许昌“楼市第一展”，为市民购房助力

2019许昌春季精品楼盘展示会(第29届房展会)将在许昌万达广场举行的消息一经发布，受到了社会各界的广泛关注。大家纷纷表示，许昌报业传媒集团把展会地点放在许昌万达广场，值得期待。

凭借得天独厚的地理位置，依靠万达广场强大的品牌号召力、资源整合力，许昌万达广场已经获得许昌市民的认可。特别是其“一站式、体验式、全龄层”的消费模式让许昌人耳目一新。万达广场的外场——北广场和西广场，更是举办大型展会的绝佳之地。

作为许昌的主流媒体——许昌报业传媒集团，拥有全媒体宣传渠道(《许昌日报》、《许昌晨报》、《许昌晨报·小记者》、许昌城市电视、许昌网、许昌手机报、许昌融智传媒、许昌手机报)，并和万达广场建立了长期战略合作伙伴关系，共同打造以北广场和西广场为主、内场为辅的“许昌万达广场展示会新模式”。

从2002年举办首届房展会，到



俯瞰万达广场

(资料图片)

2019年举办许昌春季精品楼盘展示会；从只有4家房地产开发商参与的首届房展会，到近年来数十家房地产开发商参与的综合性展会，十几年来，许昌报业传媒集团共成功举办29届房展会，年年有创新、年年有不同，受到了众多房地产开发商和购房者的信赖与欢迎。许昌报业传媒集团主办的房地产方面的展会，本着专业、创新的理念，已成为许昌最大、最具影响力的行业交流平台，“楼市第一展”实至名归。

本届展会借助许昌报业传媒集团全媒体平台，通过《许昌日报》、《许昌晨报》、《许昌晨报·小记者》、许昌城市电视、许昌网、许昌手机报、许昌融智传媒各微信平台以及许昌晨报微博、微信等多种媒体渠道，精心打造以户外展示为主，集平面房展、电视房展、网络房展、新媒体房展等多种展会形式于一体的全方位立体展会。

本届展会，好房多、优惠多

在本届展会上，将有12家参展商的20余个品质楼盘参与，并且都将推出巨

惠。无论您是喜欢一栋栋拔地而起、高耸入云的高层住宅，还是喜欢更接地气的多层住宅；无论您是喜欢繁华地带的城市综合体，还是喜欢安静纯粹的别墅花园洋房，来房展会，绝对不会让您失望。

恒达·金汇广场、恒达·北海龙城、建业·臻悦汇、建业·世和府都建有多层户型的楼盘。其中，恒达·北海龙城的别墅和大平层户型，是许多城市新贵们豪宅的新选择。恒达·金汇广场户型面积在84平方米至215平方米，恒达·西郡在售的户型面积在102平方米至163平方米之间。本届展会期间，恒达·西郡将推出订房即享3000元的优惠措施。

位于新许路与渼水路交会处的金城蓝湾，推出了92平方米—188平方米的两房、三房和四房户型，现场成功订房送万元家电大礼包。

距芙蓉湖北不远的万丰·铂悦府项目，推出了重磅优惠：5600元/平方米起购一线河景高层，6900元/平方米起购阔景悦景洋房，限时优惠，仅限房展

会期间。

本届展会，广杰地产四盘联动，将给追求完美品质生活的广大许昌市民带来一场盛宴，供全城收藏。龙湖华庭、金玉华府、怡和花园二期、澜溪公馆分别位于城西、城东和市中心有利位置，凭借广杰地产的品牌力量和项目优势，引起极高的关注度。

说到别墅，不得不提恒达·北海龙城。恒达·北海龙城汲取百年法式建筑基因，以现代建筑的营建手法与之融合，精确考究法式廊柱、坡面屋顶、经典立面等，纯粹的法式建筑群落，还原数百年欧洲文艺精髓，呈现法式宫廷的奢华贵气，为城市增添尊贵优雅。

一个值得期待的展会

据悉，为提供一个高质量、大人流、有趣味、有效益、别开生面的展会，主办方许昌报业传媒集团将突破创新、力推优惠、链动多方、拓宽渠道，汇集房地产业链上的优势资源，立体化、全方位、深层次地打造一场高品质房展会。

除了20余个精品楼盘外，许昌众多家居建材、家电、汽车品牌商家纷纷报名参加本届展会。三鼎·三家电、上海慧世装饰、九鼎装饰、水木装饰、顾家家居、蜡梅园饮用水、国台酒等品牌都“火力全开”，大幅优惠。

除此之外，本届展会期间，主办方与万达广场还将开展少儿轮滑大赛等各种精彩表演活动。

本届展会，主办方许昌报业传媒集团将利用旗下全媒体(《许昌日报》、《许昌晨报》、《许昌晨报·小记者》、许昌城市电视、许昌网、许昌融智传媒、许昌手机报)，全面为房展会造势。在现场订房，可参与抽奖活动，空调、液晶电视、精美小家电等奖品等您来领。

为更好地服务读者朋友们，《许昌日报》《许昌晨报》将陆续推出2019许昌春季精品楼盘展示会相关专题报道，全方位、多角度解读本届展会，敬请关注。

为“三国文化旅游周”保驾护航的远航物业

本报讯(记者 于兰琪)4月10日上午，许都公园彩旗招展、人声鼎沸。许昌市第十三届“三国文化旅游周”启动仪式隆重举行。在现场，一队训练有素的安保人员正紧张忙碌地维持着秩序。他们挺拔的身姿、标准的动作，赢得了组织者和广大市民的一致好评。他们就是许昌市远航物业服务有限公司(以下简称远航物业)的公秩团队。

这次执行安保任务只是远航物业的一个缩影，他们已经连续4年为许昌市春节联欢晚会等大型活动保驾护航，展现了过硬的专业素质和良好的企业形象。

远航物业自2011年成立，一路稳扎稳打，肩负着“解决客户难题，成就员工梦想，推动行业发展”的企业使命，秉承着“设身处地，细致入微，专业高效”的服务理念，在董事长丁一军的带领下，一直致力于创建本土公建物业管理第一品牌。“牵手远航，幸福相伴”不仅仅是他们的企业口号，还是他们躬身实践的座右铭。金杯银杯不如业主的口碑。自成立以来，远航物业以优质的服务赢得了业主的一致赞誉，取得了长足的发展，连续6年被评为许昌市业主动信赖的好管家，被认证为AAA级信用企业。

最美四月天 装修最适宜 莲城家居商家将让利进行到底

本报记者 毛鸽

4月是传统的装修旺季，这一势头将一直延续至“五一”。记者了解到，在这个装修旺季，莲城家居市场的让利促销氛围愈加浓厚，各品牌家居商家都使出浑身解数，争夺装修旺季的市场份额。

4月7日，记者走访位于文峰路、东大街、长青街的各品牌家居商家时发现，几乎所有的商家都在搞促销活动，力度很大，有打折送礼的，有新品上市促销的，有新店开业酬宾的，有提升服务质量的。商家丰富的促销活动让这个装修旺季的家居建材市场异常活跃，也让消费者得到不少实惠。

回馈消费者，让利进行到底

促销是商家必用的销售手段。虽然之前的清明小长假已经结束，但莲城家居市场的各大品牌商家并没有停止打折、促销活动，而是延续了假期的优惠力度，大打“价格战”，利用市场余温，让利进行到底。

4月7日，记者来到位于文峰路和东大街的家居品牌店，随处可见各种促销广告、促销海报。“买就送”、“满就送”、返券等促销活动轮番上阵，花样繁多。各商家拼价格、比折扣、拼礼品，使4月装修旺季再现消费高潮。

促销带来的喜人销售业绩，不仅让卖家高兴，而且赢得了更多的消费者。不少商家表示，这个节点作为每年的装修旺季，商家都很重视，力图抢占更多的市场份额，提高全年的销售比例。

“这个节点正是装修旺季，刚需客户

很多，接下来的活动还会掀起家居市场消费的热潮。”梦天木门负责人告诉记者。

记者了解到，随着今年原材料价格、人工费、物流费的持续上涨，不少有装修需求的业主都想在商家搞活动的时候购买材料，这样就可以省下一笔可观的费用。众商家在让利消费者的同时，提醒广大业主，家居装修材料价格将普遍上涨，业主要把握住促销的好时机。

新一轮装修热潮将掀起

记者了解到，居然之家许昌店、水木装饰、龙发装饰、上海慧世装饰、太阳花暖通、刘三姐家居布艺、梦天木门、升达地板、大自然地板、领绣刺绣墙布、亚丹家居许昌专卖店等商家陆续推出促销活动，同时伴随着多场团购会的火热推出，吸引着有装修需求的消费者前来选购产品，新一轮装修热潮将掀起。

记者在走访过程中发现，许多商家店内的客流量较平时多了很多。

众商家纷纷表示，春季是装修旺季，当然不会错过这个旺季促销，活动优惠力度比以前大，持续时间也长。希望有家装需求的消费者能够抓住机会，实实在在地享受到优惠。

不少消费者表示，这个节点不仅有更多的产品可供选择，更重要的是价格实惠。在亚丹家居许昌专卖店选购产品的李先生告诉记者：“早就相中亚丹家居的产品了，绿色、环保、健康、时尚。在这个时候购买，因为商家的活动力度大，价格较以往更实惠。”

宜居之城 美丽许昌

2019 许昌春季精品楼盘展示

(第29届房展会)

时间: 4月12日—14日 地点: 许昌万达广场

主办:

许昌报业传媒集团

参展商家:

恒达集团、中梁控股集团、建业地产、鼎鑫房产、恒大地产、碧桂园、广杰地产、金科地产、万丰置业、保利地产、恒实地产、兴隆瑞泰地产

媒体支持:

《许昌日报》、《许昌晨报》、《长葛日报》、《许昌晨报·小记者》、许昌网、许昌手机报、许昌融智传媒(“今日许昌”“许昌头条”)、许昌城市电视及集团旗下各微信公众平台

展示城市建设成果

展现实力、活力、魅力许昌

会展期间下单，尊享超值优惠价

到场就有精美礼品，购房还能参与抽奖